

▶新闻后榜 ▶更多

90后“划车女”相亲惹爆网络

发帖人:fuyisiyan

<http://bbs.news.163.com/bbs/photo/151629688.html>

前去相亲的男孩子是一名在北京工作有房有车月薪八千的80后,在别人的介绍下参与了一次“惊心动魄”的相亲事件。两人聊天中,90后突然发飙:“我靠,来这都舍不得点能行啊?开那破车,房子那么小,还想怎么着啊?”说完拿起包就走,临走还恶狠狠地在男孩的车上划了一个大口子……

心酸标语:读完初中再打工

发帖人:幸福就是喝点

<http://dzh2.mop.com/>**230万元买了一场噩梦**

发帖人:hxhxh303030

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/free/1/1692457.shtml>

我看中了一套上海万柳怡秀园小区的房子,123平米,精装修,开价230万元。7月31日房屋产权顺利过户。9月1日拿房,我愣住了,屋子里所有的东西都没有了,抽油烟机没了,燃具没了,水槽没了,两个热水器没了,房主给我留下了两个挂满粪便污物的马桶……

跨年级交女朋友是违法行为?

发帖人:孤狼111

http://dzh2.mop.com/topic/read-Ques_9426730_0_0.html

某中学的宣传板上标明“强行跨年级(班级)交女朋友是违法行为”,并表示有法可依。网友纷纷被“雷”倒,“交本班女朋友就不违法了么?”有网友因“太滑稽了”而质疑真假,发帖请PS高手鉴图。

新版西游记造型:我差点被你雷焦

发帖人:硕士小浪

<http://bbs.club.sina.com.cn/thread-273-0-table-135455-3660.html>

张纪中曾夸口新版的《西游记》肯定能超过老版,然而,从曝光的新版造型看,造型很雷,很周星驰,也很人型,可我们要的是猴型。

承总找到承婆了没?

发帖人:李承威

<http://www.xici.net/b271373/d98893682.htm>

发帖人自称承总,他在帖子里写道:“婆娘!你可以选择手机短信呼;可以选择将你1314李承威的密码改掉,但请抱住我尸体的时候别哭。”当事人贴上自残割完的照片和自己的哭嚎的脸,求“承婆”回来。网友跟帖围观,并帮忙喊话:“承婆,承总喊你回家吃饭。”



//滑稽和幽默不是艺术家的专利,中国的公务员有时是很有创造性“天赋”的演员。

相册 音乐 播客 个人中心 博客

地址 //网友焦点

后新闻

2009/09/22

星期二

“倒钩”,兵器谱上排名第一

9月11日,一篇帖子引发广泛关注。网友“善良的被骗”自称是上海外企白领,8日下午1点左右,他驾私家车在等红灯时,一名白衣男子过来敲他的车门,说胃痛,因打不到车,请求带他一程,还拿出10元钱当车费。

“善良的被骗”说,他先是拒绝,但看到对方“疼痛难忍”后“心软”,同意让他上了车。这名男子在车停驶后突然拔走车钥匙,七八名身穿制服的人随即出现“强行”将他塞进一辆面包车。双手反扣,卡脖子,搜去证件,扣车。“制服人员”告诉他,交钱才能拿回车。他想打电话报警,电话被抢走。最后被罚10000元加200元“保管费”了事。

短短几天,该帖阅读量过百万,并被转载于国内各大小论坛。有网友称其为“上海版的南京老太”,并戏谑称“倒钩”在兵器谱上排名第一,很多跟帖中可以看到“闵行倒钩,天下第一”的话语。

网友们以一种娱乐的方式调侃发泄,并提出了一个法理问题——执法部门是否可以“诱民入罪”?网友“十年砍柴”这样评论:在西北的荒漠地带,生长一种叫“发菜”的藻类植物。因为它被食客们追捧,许多农民去采发菜出售,代价是引发生态灾难。上海闵行有关部门利用“倒钩”执法,庶几近乎此。此事之后,网络再次涌现流行语:“他胃疼关你什么事”、“这是工作的秘密”……



漫画 邝飚

【最新流行语】**“他胃疼关你什么事”**

发帖人:sophiajune

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/free/1/1692457.shtml>

网友“善良的被骗”在《无辜私家车被扣押,扣押过程野蛮暴力》帖子中,描述自己打电话到闵行区交通执法大队投诉,并贴出双方谈话内容。

大队:你那事情你知道了吗?你非法开黑车的事。

答:我向你要申诉的就是是不是开黑车,我是私家车,在去公司的路上。

大队:那个人要上你的车。

答:我开始没让他上,后来他说胃很痛,就在前面,打不到车,叫我帮忙带他一段。

大队:他说叫你带你就好?你认识他吗?

答:不认识,他说胃疼啊,我开始说是私家车不带,后来心一软就让他上车了。

大队:他胃疼关你什么事?

答:……我确实是因他说胃疼要上车,心软才让他上来的。

大队:你不认识他,让他上来就是开黑车。

答:雷锋帮助的那些人他都不认识。

大队:(一下子爆发) 哇哟,你还自比雷锋了,你还能了。

回帖

rio2008:我也胃疼了,不关各位的事。**星航彼岸:**顶你个胃。

tomasos14:这个故事告诫我们,以后看到路边孕妇要生了,看到有人手断脚断了,看到老婆婆心脏病发作了,看到小孩子被毒蛇咬了,千万不要载!当没看见,快闪,有红灯的话冲吧,反正只是扣几分罚几百。落个非法运营的黑帽子,罚得更厉害!

msconfig016:好一句“他胃疼关你什么事”,最直接的冷漠!

大雨中听风:哈哈!雷锋如果活到现在可要被罚惨了。

【最牛回应】**“这是工作秘密”?**

发帖人:阿岱

<http://blog.163.com/wang791911303@126/>

2009年9月16日,上海新闻综合台《新闻夜线》节目播出对闵行区交通行政执法大队大队长刘建强的采访时,“这是工作秘密”这句话第一次出现在公众视野之中,接着很快成为网络名言。

刘建强先生这句话原本是回答记者提问的,刘先生到《新闻夜线》回应“放钩执法”事件,当记者问“当天如何部署工作整治黑车”时,刘建强说出了这句可能注定要轰动天下的“名言”——这是工作秘密。

刘建强的这句话会成为继“周老虎、俯卧撑、躲猫猫、打酱油、……”之后又一个网络流行语吗?我看会。理由如下:

一、这句话能经典地表现出眼下以“机密、秘密”为借口拒绝政务公开的现状。连“如何部署整治黑车”都成了秘密,那政府机构还有什么东西可以和可能向社会公开呢?国家机密现在走到“工作秘密”,自然堪称经典,值得流行起来。

二、这句话能让我们记住在有些人眼里,我们是没有知情权的。

三、这句话能让大家明白,滑稽和幽默不是艺术家的专利,中国的公务员有时是很有创造性“天赋”的演员。有了这三点,它能不流行吗?

地址 //正在人肉

转到 链接

去问问休克病人什么状况再说

发帖人:扶弟挺身

http://dzh.mop.com/topic/readSub_I0166504_0_0.html

我是甘肃省庆阳市人,8月14日凌晨,我母亲突然休克,我听见父亲大喊我的名字,叫我赶紧打120求救,我冲到父母卧室的时候,母亲正在床上抽搐,脸色乌青,父亲正用手掐着母亲的人中。当时看到这个情景我吓坏了,用手机拨120。电话响了好久才有人接电话,然后就是一个懒洋洋的女人声音(马姓女值班护士)。

我说:我们家在××巷,我母亲休克了,麻烦你们赶紧来一下。

女护士:多大年龄?

我说:将近60岁。

女护士:病人是什么症状?

我说:就是休克了。

女护士又问:那是什么症状?

我说:就是休克了呀。

女护士又说:那你去给我“问问”病人看是什么症状再说。

我说:人都休克了!你让我怎么问?你们到底来不来?

女护士:你要是搞不清楚症状,我们不出诊。

紧接着,她就挂了我的电话。我不是医疗人员,我母亲休克了,我也只能看出是个休克,我真不知道怎么去回答女护士一而再,再而三问的症状。另外,她让我去问我母亲是什么症状。我不知道休克对于她而言是不是就相当于感冒头痛。

那个护士挂了电话后,我又紧接着打过去。我说:你们到底来不来?

女护士说:你把情况搞清楚了再说。

我说:你们不来我就来了。

女护士轻蔑地说:那你来!

接着又挂了我电话。我慌了神,父亲一直大声催促120来了没?情急之下,我只有打电话向我姐夫求助了,因为他有车。

将我母亲送到急救中心的时候已经是

将近一个小时后了。经过抢救,医生说:基本稳定下来了,但还很危险,随时观察。而且他还强调:“本来病人的血压一直偏低,但当送到医院测量血压的时候血压却突然高出一般人的承受范围,特别容易引起脑溢血。”

等我母亲血压渐渐降下来的时候,我又想起了那个护士。我通过120别的护士打听到120电话值班室的位置,然后我找到120的值班室,敲了几分钟,她才开门。

我说:刚才谁接我的电话,就是我母亲休克的那个电话。

女护士:是我,怎么了?

我说:就是你?走,我现在带你去见我妈,你不是一直问什么症状吗?

女护士:你妈咋样跟我有什么关系?

人命关天呀,她一句“跟我有什么关系?”让我都不知道说什么了。我就拉着她往我妈的病房走,结果把她摔倒了,紧接着她就忽然疯了一样,大喊着打110。

我姐夫当时可能听到了响声,就跑过来了,拉着我走。可她不让,说我打人。我差点气死了,跑过去朝她左胸踹了一脚,因为我姐夫拉着,那一脚根本算不上踹。

后来,那个女的打了110,当时我回家了,我姐夫和她一起去的派出所的口供。然后紧接着我接到她的电话,硬叫我出去。我说我今天没时间,明天我妈病情要是不好,不用你找我,我还会去找你的。然后她在那边竟然喊着“你妈怎么不死了啊?”旁边一个男人(据说是她老公,政府部门科级干部)在电话那头喊:“叫他出来,弄死他。”父亲怕惹事,就让我好好呆在家里。

然后我们一家又跑到西安等地为母亲进一步检查病情,把这个事给淡忘了。结果,事情的发展完全出乎我预料,我们从西安回来后,派出所就打来电话说女护士要求我们报销医药费、精神损失费、误工费、营养费……就这样我被一个“马姓女护士”一直为难至今。

地址 //口预言

转到 链接

臼井仪人“无耻”小新

发帖人:沫_茵

[@沫_茵](http://blog.163.com/fumi_ink)

最新“无耻”的小新,永远停在了5岁

李乖/图

【未完】假如有一天臼井仪人死了怎么办...

假如有一天臼井仪人死了,《蜡笔小新》还会继续吗...李乖/图

作者:沫_茵 回复数:17777 热度:17777 日期:2009-07-26 11:11:11

13岁网友发出“臼井仪人”死亡预言?

百度“蜡笔小新”贴吧上,网友“沫_茵”于2009年7月26日发帖,帖子名为《假如有一天臼井仪人死了怎么办...》,内容很短:“我说的是假如喔...假如有一天臼井仪人死掉了,《蜡笔小新》怎么办...小新还会生存么...”

此帖发于一个多月前,随着日本警方确认臼井仪人的死亡消息,此帖被奉为神奇的“预言帖”。网友迅速围观“预言者”,此帖已经有13万点击量,跟帖1777条。

网友“沫_茵”9月20日下午再次发帖《我不是杀人嫌疑犯》,声明:“首先,7月份发的帖子只是一个对于未来的事情的未知,现在蜡笔小新之父失足死亡,很多的网友都说‘LZ是杀人嫌疑犯’,‘乌鸦嘴’‘预言者’,对于这件事,我也很内疚……其实我根本不是什么杀人嫌疑犯!本人只是13岁在校学生,死亡当天本人在上课,你们为什么要说我是杀人嫌疑犯?况且,预言这种事情不是谁都会知道的,也许是玩笑……总之,请大家原谅我。”